

深入开展学习实践科学发展观活动

人民网 >> 理论 >>

中国式智库的发展趋势

2009年10月12日08:44

【字号 大 中 小】 打印 留言 社区 网摘 手机点评 纠错 E-mail推荐: 提交

近日，在“中国式智库的现在与未来学术研讨会——暨中央编译局比较政治与经济研究中心成立十周年庆典”座谈会上，中央编译局副局长俞可平在发言中首先总结了中央编译局比较政治与经济研究中心成立10年来的工作成就，并联系其工作经验，阐述了他对中国智库的看法。他指出，改革开放以来，我们党和政府日益重视智库在政府决策和舆论引导方面的重要作用，积极鼓励相关研究机构成为党和政府的“思想库”。在当今中国，智库正在取代昔日的“幕僚”、“文胆”、“智囊”，成为影响决策过程的重要因素。与会专家学者还探讨了中国智库发展中出现的一些问题，诸如宏观的制度环境还很不完善，一些相关法律制度不健全，智库的定位还不十分明确，有的智库大而无当、运行成本过高、官本位现象严重等。（李彦）

（责任编辑：赵晶）

相关专题
• 相关报道

我要发表留言

人民网强国社区注册用户可以发表评论。

用户名:

密码:

[到强国社区注册](#)

[留言须知](#)

• 热点

学习



• 焦

- 灾
- “少
- 山
- 巫
- 胡
- 南
- 中
- 九

48

1. “九
2. 【年
3. 薄熙
4. “少
5. 胡静
6. 温总
7. 干部
8. 杭州
9. 云南
10. 【

• 弱



灾区

- “少
- 山
- 巫
- 中
- 北
- 09

社区



伟人

- 胡
- 温
- 薄
- 汪
- “
- 是

• 史海



毛新
席 纪

- 午
- 【
- 口
- 贺
- 开
- 揭

资



-
-